



说奥谢是曼联的福将,不服不行——只要他进球,曼联就肯定能够赢球! 这条“铁律”昨天又应验了,凭借奥谢在第17分钟的进球,曼联在欧冠半决赛首回合比赛中主场1:0战胜了阿森纳。

# 曼联一只脚到了罗马

## 生日进球奥谢很爽

阿森纳近来的运气很糟糕,成堆的伤病使得枪手阵中的正印前锋只有阿德巴约和本特纳两人,因此弗格森早就算到了温格会在比赛中使用单前锋的防守阵型,于是果断地祭出了4321的强攻阵型。

与阿森纳相比,曼联前锋线近来的状态不错,因此昨天的老特拉福德,在绝大多数时间里,战斗都是在阿森纳的半场进行。曼联在第17分钟的进球有运气成分,阿森纳后卫的解围直接助攻奥谢,但这其实是枪手后卫在对方强大攻击力压迫下的必然结果。只不过这颗进球由奥谢来完成让人觉得有些意外。然而奥谢对自己进球却是早有预感,“今天是我的生日,我知道自己一定会有好的表现,很高兴我的进球帮助球队取得了胜利。”

## 爵爷不满只赢一个

“我对球员们的表现感到满意,他们的传接球和跑位都



奥谢(下)和队友庆祝进球

表现出了高水平。”弗格森在赛后表扬了自己的球员,但是对于比赛结果,弗格森却难以露出笑容,“1:0确实令人有些失望,其实我们本该在比赛中打进4个球,当然包括C罗打中横梁的那一球。”

事实上,即便是1:0,也已经实现了弗格森的既定目标,他在赛前曾经向媒体透露,他

最希望得到的结局是一场不失球的胜利,“比赛刚刚结束了一半,但是我觉得阿森纳会露出笑容,因为他们也知道,我们有能力在酋长球场取得进球,这是他们最大的负担,因为他们今天没有进球。”

然而,弗格森也不是完全没有心病,他现在最担心的就是后防大将费迪南德的伤势。

在昨天的比赛中,费迪南德右侧的肋骨受了点伤,“我们希望他没有骨折,但是最终检查结果还得等等。”

## 枪手翻盘难度不小

昨天的比赛,完全是曼联的进攻表演,不堪其辱的温格已经放出话来,要在酋长球场让曼联看到不一样的阿森纳。然而温格的豪言明显有些底气不足,甚至无法拿出双前锋的阿森纳,用什么跟曼联对攻呢?

回到主场,阿森纳大举进攻已是必然之举,但温格敢让阿德巴约和本特纳同时首发吗?范佩西还在养伤,阿尔沙文不能出战欧冠。

反倒是要去酋长球场“踢场子”的曼联,届时还可以攻得更疯狂一些。与热刺的那场大逆转,让人领略了曼联F4的真正威力,他们半场时间就能攻入对方5球,在阿森纳的地盘拿到一个进球应该算不上难事,而这应该足以保证他们走进罗马的奥林匹克球场。

快报记者 陶晶

# C罗旧爱自曝曾拒绝老马

英国女演员珍玛·阿特金森擅长通过足球明星提高自己的知名度,她曾经是曼联巨星C罗的绯闻女友,而现在,珍玛又公开表示,她曾拒绝阿根廷球星马拉多纳的示爱。

拥有34E身材的珍玛曾与C罗以及中国球员郑智的前查尔顿队友马科斯·本特传出绯闻,而日前在接受采访时,她被问到自己拒绝的最著名人物是谁,结果珍玛的答案竟然是马拉多纳。

据悉,珍玛是在一场慈善

足球比赛中遇到马拉多纳的,老马对珍玛送上了无数甜言蜜语。然而,最后马拉多纳的搭讪却被珍玛冷然拒绝,因为她认为阿根廷球王身高太矮,众所周知,马拉多纳只有1米68的身材,而且相当胖。珍玛回忆道:“我在慈善比赛见到了他,因此我就过去找他合影留念。他是个不错的男人,他说我有一对迷人的眼睛,但我的感觉是:‘哇,谢谢。’但他太矮啦,他非常矮小。”

飞雪

## 足坛速递

●德国《图片报》报道,AC米兰已经正式与拜仁慕尼黑开始官方接触,向该队的后防中坚、巴西国家队队长卢西奥出价。卢西奥和拜仁慕尼黑的合同只剩下最后一年,拜仁慕尼黑也无意与他续约,《图片报》称,只要有700万欧元,拜仁慕尼黑就会放人。

●中国足协昨天决定,对在中超联赛第6轮上海申花客场与长春亚泰队的比赛中踩踏对手的申花球员于涛处以追加停赛3场并罚款15000元的处罚。这样,于涛将错过今天晚上进行的上海申花和北京国安之间的中超联赛。

●昨天下午,中国足协公

布了新疆全运会女足国攻裁判的处罚规定,总计11名队员受到处罚,最少的都要禁赛18个月,累计处罚超过18年。另外助理教练高桂媚被禁止从事任何与足球有关的活动12个月,禁止进入运动员休息室和替补席18个月;助理教练员赵新生被禁止进入运动员休息室和替补席24个月。

●北京时间昨天上午,科林蒂安客场2:3不敌巴拉纳竞技队,首发登场的罗纳尔多在比赛中同对方球员相撞受伤,在中场休息时被换下场。不过,科林蒂安俱乐部赛后表示,罗纳尔多伤势无碍,能参加周末的比赛。

天翼 3G 互联网手机 带你畅游3G生活——商务娱乐随时掌控,视听影音极速畅享,移动办公实时在线……让你的信息生活“翼”彩纷呈。手机节活动期间,购机入网均有机会赢取3G上网卡、3G手机、日本北海道4日游等奖项!

南京商厦 1~2楼新颜盛开 VIP乐购心体验 新款女装在现价基础上凭会员卡8.8折 金卡8.5折 铂金卡8.3折 D.NADA FAIOSH XINSILU Anlora HAILANSI EISEINO KINISII 蜻蜓点水等